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  ) و علوم یاضیر( آزمون صبحانه
  ۱نهم کلاس  

  یتجرب علوم

انـد،   اي که تحت تأثیر نیروي جاذبۀ گرانشی متقابل در کنـار هـم جمـع شـده     اي عظیم از ستارگان، گازها، گرد و غبار و فضاي بین ستاره به مجموعه  .1
 .گویند می............ 

  
  صورت فلکی 4  کهکشان 3  کیهان 2  منظومه شمسی 1

  

علـت اینکـه   . باشـد  شوند، بلکه هر یک در زمان مشخص و موقعیت خاص قابل رؤیت می طور ثابت در آسمان دیده نمی هاي فلکی همیشه و به صورت  .2
 کند چیست؟ هاي فلکی در آسمان تغییر می محل صورت

  
  حرکت زمین به دور خود 2  خورشیدحرکت زمین به دور  1
  چرخش کهکشان راه شیري 4  حرکت منظومۀ شمسی 3

  

 است؟ نادرستکدام گزینه   .3
  

  .کنند و پیوسته در حال تغییرند ها نور تولید می همۀ ستاره 1
  .شود هاي فلکی همیشه و به طور ثابت در آسمان دیده نمی صورت 2
  .کنند ستاره، نور تولید می دهد، اي رخ می مادامی که در یک ستاره، واکنش هسته 3
  . است به منظومۀ شمسیستاره  ترین نزدیکخورشید  4

  

 :اي داراي مشخصات زیر است سیاره  .4

��(%�): ترکیب اتمسفر - − (��%)��� − (��%)��   
  ده میلیون کیلومتر: فاصله تا خورشید -
  بار روز یک 200هر : مدت زمان گردش به دور خود -
  بار روز یک 225هر : مدت زمان گردش به دور خورشید -

  هاي زیر درست است؟ در مورد این سیاره چند مورد از جمله
  .راحتی بر روي این سیاره زندگی کند تواند به انسان نمی -1
  .جنس این سیاره از سنگ است -2
  .شبیه به زمین است -3
  .این سیاره احتمالاً دو قمر دارد -4

  
  مورد 4 4  مورد 3 3  وردم 2 2  مورد 1 1

  
   

 توان قرار داد؟ رو، کدام سیاره را می در تصویر روبه» ت«با توجه به جدول، به جاي  .5

 
 

  زمان  سیاره
  حرکت انتقالی

  قطر
  تعداد قمرها  )کیلومتر(

  -  4880  روز شبانه 88 عطارد/ تیر
  -  12100  روز شبانه 225  زهره/ ناهید
  1  12756  روز شبانه 365  ارض/ زمین
  2  6788  روز شبانه 678  مریخ/ بهرام
  16  137400  سال 86/11  برجیس/ مشتري

  
  مشتري 4  بهرام 3  زهره 2  عطارد 1

  

  ت

  تر از زمین بزرگ

  طول سال بیشتر
  از زمین 

  داراي قمر



 

  ٣ 

۱۳/۱۲/۱۴۰۱  

�����������سرعت نور (کشد تا نور ستاره قنطورس به زمین برسد؟  با توجه به شکل زیر، چند ساعت طول می  .6 =( 

    
1 2/2 × 10�  2 3/7 × 10�   3 3/7 × 10�   4 3/7 × 10�     

  

�)گشتاور نیروي وارد بر مهره چقدر و اثر آن کدام است؟ . است ���/�و جرم آن  ����در شکل زیر، طول آچار   .7 = ���/��)  

   
1 36N. m 36 2  و ساعتگردN. m 44 3  و پادساعتگردN. m 44 4  و ساعتگردN. m و پادساعتگرد   

  

 کدام است؟ زیري متحرك شکل  مزیت مکانیکی قرقره  .8

   
1  1 

 2    2 1  3 5/1  4 2  
  

�است و شخص نیروي  ���/�در شکل زیر، جرم آچار   .9 = شـود، تقریبـاً    گشتاور نیرویی که به مهره وارد می. کند را به انتهاي آچار وارد می ����
 .فرض کنید ����متر بوده و اثر چرخشی آن کدام است؟ طول آچار را  چند نیوتون

(� = ���/��)  

   
  ، ساعتگرد50 4  ، ساعتگرد48 3  ، پادساعتگرد50 2  ، پادساعتگرد48 1

  

 هاي زیر را چگونه به ترتیب از راست به چپ درگیر کنیم تا سرعت چرخش را چهار برابر کنیم؟  دنده  چرخ  .10

   
1 A − B − C   2 A − C − B   3 C − B − A   4 B − C − A   

  

A B C 

5 دنده 20
  

10  

  مهره

F  

  وزن

  نیروي شخص

F 

F = 100N 

40cm 

مهره

نیروي دست

 .اولین ستاره نزدیک به زمین، خورشید است

 .قنطورس استدومین ستاره نزدیک به زمین، 

.برابر فاصله خورشید تا زمین است 000/270این فاصله 

��� × ����� 



 

  ٤ 

  ) و علوم یاضیر( آزمون صبحانه
  ۱نهم کلاس  

  ......... Bتا نقطۀ  A در بالابر هیدرولیک سالم زیر از نقطۀ  .11

   
  .شود فشار بدون تضعیف منتقل می 2  .شود نیرو بدون تضعیف منتقل می 1
 .شود نیرو با تقویت و فشار با تضعیف منتقل می 4  .شوند فشار و نیرو بدون تضعیف منتقل می 3

  

فشـار وارد بـر یـک پـاي شـخص      . باشد مترمربع می سانتی 68پاي او  2کیلوگرم روي پاهاي خود ایستاده است و مجموع سطوح  68شخصی به جرم   .12
�)چند پاسکال است؟  ≃ ���/��)  

  
1 100000  2 20  3 200000  4 10 

  

آب در آنها فشار در کـدام نقطـه بیشـتر اسـت؟     ) کیلوگرم 2(با ریختن مقادیر مساوي . متر دارند سانتی 20اي به شعاع  هر سه ظرف زیر، کفی دایره  .13
 .)ریزد هیچ آبی بیرون نمی(

   
1 A  2 B  
3 C  4 فشار در سه نقطه برابر است. 

  

 دانید؟ تر می براي ساخت دیوارة استخر کدام مدل را مناسب. در یک واحد صنعتی استخري عمیق حاوي جیوه وجود دارد  .14

   

1   2   3   4   
  

از تغییـر حجـم لاسـتیک    (نسبت به زمستان درست اسـت؟   تابستان در خودرو لاستیک مقایسۀ هواي موجود در مورد در زیر ايه گزینه از یک کدام  .15
 .)نظر کنید خودرو صرف

  
 .است ترکم لاستیک درون هواي فشار و ترکم لاستیک درون هواي مولکولی تراکم 1

 .شود بیشتر می لاستیک درون هواي فشار ولی یکسان لاستیک درون هواي مولکولی تراکم 2

 .است بیشتر لاستیک درون هواي فشار و بیشتر لاستیک درون هواي مولکولی تراکم 3

 .شود میکمتر  لاستیک درون هواي فشار ولی یکسان لاستیک درون هواي مولکولی تراکم 4
  

  رياضي

  ها یک واحد بیشتر از طول آنهاست، روي یک خط قرار داشته باشند، معادلۀ این خط کدام است؟ هایی که عرض آن اگر همۀ نقطه  .16
  

1 x = y + 1  2 y − x = 0   3 y + x − 1 = 0  4 x − y = −1   
  

 مایعِ جیوه  محل دیواره

A B C 

A B
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۱۳/۱۲/۱۴۰۱  

�معادلۀ خطی که نمودار   .17 = �� +  قطع کند، برابر با کدام گزینه است؟ �−و  1هاي  را در دو نقطه با طول �
  

1 y = 2x   2 y = −x + 1   3 y − x + 1 = 0   4 y − x = 1   
  

���چند باشد تا نقطۀ  kمقدار   .18 − �
� �  متعلق به خط �

� − �
� = −�

  باشد؟ �
  

1 −2   2 2   3  −4   4 4    
  

   

 تواند متناظر با نمودار رسم شده باشد؟ هاي زیر می یک از گزینه کدام .19

    
  رابطۀ بین اندازة شعاع دایره و مساحت آن 2  رابطۀ بین طول ضلع مکعب و حجم آن 1
  رابطۀ بین وزن انسان و زمان 4  رابطۀ بین طول ضلع مثلث متساوي الاضلاع و محیط آن 3

  

�)�ترین مقدار عبارت  کم  .20 − √�)(�� +  برابر با کدام گزینه است؟ ،(�√�
  

 صفر 4   8− 3   4− 2   2√2− 1
  

 برابر با کدام گزینه است؟  زیرساده شدة عبارت   .21
 −� 
 � (��� − �� − ��) −  �� 

 � (�� − �) =?   
  

1 2a� + 4ab − 2a�b  2 −(2a� + 4ab + 2ba�)   
3 −2ba� − 4a − 6b − 4  4 2a� + 4ab   

  

 :چند باشد تا تساوي mمقدار   .22

−(�� − �)�� + (−� − ��)� − � = −��� − �� − �  
 یک اتحاد شود؟

  
1 −  1 

 2   2  2 
    صفر 4  1/5 3   3 

  

��اگر   .23 < ��و  � <   باشد، کدام گزینه همواره درست است؟ ���
  

1 a < 0 , b < 0  2 a > 0 , b > 0  3 a < 0 , b > 0  4 a > 0 , b < 0  
  

 عددي مربع کامل باشد، عدد مربع کامل بعدي کدام است؟ aاگر   .24
  

1 a + 1  2 a2 + 1  3 √a + 1  4 (√a + 1)2  
  

�)حاصل   .25 − √�)��(√� +  برابر با کدام گزینه است؟ ��(�
  

1 2 + √5   2 2 − √5  3 √5 − 2   4 −√5 − 2  
   

x

y


